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ABC – Programul de învățare online „Arta de a consolida comunitatea” a fost lansat 

cu succes în perioada 9-20 iunie 2022, care include cele 4 cursuri de microînvățare, 

disponibile în limba Engleză, Germană, Greacă, Italiană și Română. Activitățile de 

învățare mixtă au fost organizate în lunile mai și iunie 2022 de către organizațiile 

responsabile de dezvoltarea celor 4 cursuri de microînvățare, cu scopul de a 

completa programul de învățare online și de a sprijini cursanții prin prezentări, 

activități de grup, mentorat, furnizarea de informații despre propunerile de proiecte 

pe care cursanții au fost rugați să le prezinte și de a răspunde la întrebări.  

Din feedback-ul pe care l-am primit de la unii artiști, educatori în domeniul artei și 

lideri comunitari, subiectele și informațiile furnizate în cadrul cursurilor de 

microînvățare și al activităților de învățare mixtă sunt utile și interesante. "Artiștii 

trebuie să știe despre consolidarea comunității, crearea de rețele, strângerea de 

fonduri și antreprenoriat dacă vor să supraviețuiască în prezent", a menționat un 

artist din Dresda. 
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Cea de-a treia întâlnire transnațională a partenerilor de proiect 

 

Cea de-a treia întâlnire transnațională, Atena, Grecia, 11-12 Octombrie 2022 

La 20 de luni de la începerea perioadei de implementare a proiectului, partenerii s-au 

întâlnit în sfârșit în persoană, în cel vechi oraș al Europei, Atena-Grecia, între 11-12 

octombrie 2022, găzduită de Art and Action Network, cunoscută sub numele de Balloon 

people. În timpul întâlnirii, partenerii au avut ocazia de a discuta toate aspectele 

importante ale proiectului, cum ar fi Rezidența de Artă care va avea loc în orașul fiecărei 

organizații partenere anul viitor, Biblioteca Virtuală care va fi disponibilă în curând pe 

platforma de învățare online a proiectului Art is Us și care include resurse de învățare 

pe următoarele subiecte: Dezvoltare comunitară, Crearea de rețele și parteneriate, 

Bugetul și strângere de fonduri și Antreprenoriat și dezvoltarea carierei. Partenerii au 

prezentat poveștile personale, înregistrate video, ale cursanților Programului de învățare 

online „Arta de a consolida comunitatea” care sunt în principal artiști, lideri comunitari și 

educatori în domeniul artei, cu dorința de a sprijini comunitățile locale prin intermediul 

artelor. Un alt rezultat care a fost discutat au fost blogurile video, care sunt jurnale video 

de 1-1,5 minute care urmăresc și diseminează desfășurarea activităților de inovare Art 

is Us (activități culturale, artistice și creative care sunt desfășurate în perioada octombrie 

- decembrie 2022 de către participanții la programul de învățare online care și-au 

prezentat propunerile de proiecte, iar propunerile lor au fost selectate). 
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Poveștile personale ale artiștilor și liderilor comunității vor fi publicate în curând!   

 

 

Poveștile personale înregistrate video ale artiștilor din Slovenia, Germania, Italia și Grecia 

care au fost produse sunt disponibile pe canalul YouTube al proiectului și vor fi publicate 

în curând pe site-ul Art is Us. În aceste povești, artiștii, educatorii și liderii comunității din 

diferite domenii oferă o perspectivă asupra vieții, muncii și obstacolelor întâmpinate. Mai 

mulți artiști, educatori de artă și lideri comunitari au participat la Programului de învățare 

online „Arta de a consolida comunitatea” în calitate de cursanți, fiind implicate și alți 

participanți pentru a-și împărtăși experiențele în calitate de educatori sau mentori în cadrul 

proiectului. Poveștile personale sunt menite să creeze legături de înțelegere și încredere 

între participanții din diferite țări și să le permită să creeze o viziune comună. Publicarea 

poveștilor personale pe pagina de Facebook "Art is Us" le permite persoanelor intervievate 

să își conecteze profilurile și să construiască o comunitate. Poveștile sunt, de asemenea, 

un instrument de învățare excelent, deoarece permit celor interesați să învețe, dintr-un 

conținut atractiv și divers, despre modul în care diferiți artiști se dezvoltă și își depășesc 

provocările. Abonați-vă acum la canalul Art Is Us de pe YouTube!   
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Activitățile de Inovare sunt în progress! 
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În cadrul călătoriei de învățare Art Is Us, participanții la programul de învățare online ABC – Arta 

de a consolida comunitatea au fost invitați să își prezinte propunerile de proiecte, iar propunerile 

de proiecte selectate sunt în curs de implementare în perioada octombrie-decembrie. Aceste 

proiecte se numesc "Activități de inovare deschisă". Se așteaptă ca cel puțin 60 de idei (15 

pentru fiecare țară) să fie realizate cu succes și să producă o schimbare în comunitate. Astfel, 

partenerii de proiect contribuie la sprijinirea cursanților în toate domeniile abordate de cursul 

Art is Us: Înțelegerea comunității și proiectarea în comun, crearea de rețele și parteneriate, 

elaborarea bugetului și strângerea de fonduri, precum și antreprenoriat și dezvoltarea carierei. 

Proiectele au fost depuse prin intermediul unui formular online în care cursanții s-au prezentat 

și au oferit o scurtă prezentare a activității planificate.  

Va fi realizat un videoblog prin care vor fi înregistrate fiecare dintre activitățile de inovare 

deschisă, în care cursanții care implementează un proiect, va fi prezentat publicului, fiind oferită 

o scurtă prezentare generală a ideii și implementării. Diversitatea și participarea grupurilor 

vulnerabile și a celor intergeneraționale sunt încurajate și promovate în mod special. Există, de 

asemenea, oportunitatea ca activitățile să fie prezentate în cadrul expoziției finale Art is Us, care 

va avea loc la Ljubljana la sfârșitul proiectului.  

 

Activitate de inovare 

Lider: Anastasiia Kuranda 

Dresden, Germania 

ÎN CURÂND VOR FI PUBLICATE 

REZULTATELE! 
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Partenerii proiectului colaborează în scopul de a oferi posibilitatea unor artiști selectați din 

Germania, Grecia, Italia și Slovenia de a participa la programul de rezidență Art is Us, cu 

o durată de 10 zile. Scopul rezidenței este ca participanții să dezvolte proiecte creative 

care să contribuie la o mai bună incluziune socială și la o coeziune socială mai puternică. 

Căutăm proiecte de pe urma cărora comunitățile locale defavorizate pot beneficia. Invităm 

artiștii care au fost deja implicați în mod activ în proiectul Art is Us și au participat la 

programul de învățare ABC - să devină promotori ai înțelegerii interculturale și ai 

angajamentului social pozitiv, precum și să realizeze un proiect creativ unic în timpul 

șederii lor. Un comitet care cuprinde câte un reprezentant din fiecare dintre următoarele 

organizații: APIS (Slovenia), AAN (Grecia), JKPeV (Germania) și Melting Pro (Italia) va 

selecta artiștii care se vor alătura Rezidenței artistice! 

Artiștii selectați care se vor alătura Rezidenței de artă, cu sprijinul organizațiilor gazdă, vor 

realiza proiecte creative pe o temă pe care o preferă. Proiectele vor fi promovate în cadrul 

rețelelor organizațiilor partenere. Lucrările selectate vor fi prezentate în Ljubljana, Dresda, 

Roma și Atena. 

• Un artist selectat de APIS se va alătura Rezidenței de Artă din Dresda-Germania, 

găzduită de JKPeV 

• Un artist selectat de JKPeV se va alătura Rezidenței de Artă din Atena-Grecia 

găzduită de AAN 

• Un artist selectat de AAN se va alătura Rezidenței de Artă din Roma-Italia, 

găzduită de Melting Pro 

• Un artist selectat de Melting Pro se va alătura Rezidenței de Artă din Ljubljana-

Slovenia găzduită de APIS 

 

Artiștii vor fi sprijiniți în producția și diseminarea lucrărilor lor în următoarele moduri:  

• Preluare la sosire și aranjamente de cazare 

• Sprijinirea lor în proiectul de creație, în funcție de nevoile proiectului (mentorat și sprijin 

pentru producție). De exemplu, este posibil să aibă nevoie de ajutor pentru a accesa 

anumite comunități sau pentru a întâlni persoane, sau chiar de sprijin lingvistic 

• Promovarea lucrărilor realizate în cadrul programului de rezidență 

• Organizarea unui eveniment de promovare a proiectului realizat în cadrul rezidenței. 

Artiștii ar trebui să dea curs ideii de proiect pe care o vor prezenta. Aceștia sunt așteptați să 

documenteze video procesul și să creeze un scurt videoclip despre proiectele lor. Astfel, vor 

rămâne în contact atât cu organizația de care au fost selectați, cât și cu organizația gazdă înainte 

și după programul de rezidență și vor prezenta un raport și un formular de evaluare. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ai fi interesat? 
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